

நானாவித அறிவித்தல்கள்

ஒடுக்குதல் பற்றிய அறிவித்தல்

வணிக நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோகிப்பதில் (கொழும்பில் இடம் பெறுகின்ற)

மேல் மாகாண(சிவில்) மேல் நீதிமன்றத்தில்

மாஸ் கெபிடல் (பிரைவேட்) லிமிட்டட், 10 ஆம் மாடி, எப்ட்கென் ஸ்பென்ஸ் கோபுரம், இல. 315, வொக்கவல் வீதி, கொழும்பு 02.

வழக்கு இலக்கம் :
HC(Civil) 21/2021/CO
தன்மை: கம்பனியை
ஒடுக்குதல்

மற்றும்

ஒடுக்குதல் சட்ட விதிகள் 1939 உடன் சேர்த்து வாசிக்கக் கூடிய 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பகுதி XII ஆம் பிரிவுக்கு ஏற்ப நீதிமன்றத்தால் ஒடுக்குவதற்கான ஒரு விண்ணப்பம் தொடர்பான விடயம்.

ஈசி டிஸ்ட்ரிபியூஷன் (பிரைவேட்) லிமிட்டட், இல. 17, சமகி மாவத்தை, போருபன் வீதி, இரத்தமலானை.

மனுதாரர்.

வணிக நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோகிப்பது தொடர்பில் (கொழும்பில் நடைபெறுகின்ற) மேல் மாகாண, மேல் நீதிமன்றத்தின் மூலம் மேலே பெயர் குறிப்பிட்ட கம்பனியை ஒடுக்குவதற்காக இல.17, சமகி மாவத்தை, போருபன் வீதி, இரத்தமலான என்ற முகவரியில் உள்ள ஈசி டிஸ்ட்ரிபியூஷன் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தால் 2021, மாச்சு மாதம் 04 ஆந் திகதி சொல்லப்பட்ட நீதிமன்றத்துக்கு மனுவொன்று தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதோடு அத்தகைய மனுவை 2021, மே மாதம் 25 ஆந் திகதி நீதிமன்றத்தில் விளக்கத்திற்கு எடுப்பதற்கு நியமிக்கப்பட்டிருக்கின்றது என்பதோடு அத்தகைய

மனு தொடர்பில் கட்டளையொன்றைப் பிறப்பித்தல் தொடர்பில் ஆதரிப்பதற்கு அல்லது எதிர்ப்பதற்கு விரும்புகின்ற அத்தகைய நிறுவனத்தில் எவரேனும் கடன் கொடுநருக்கு அல்லது பங்களிப்பாளருக்கு அத்தகைய நோக்கத்துக்காக அத்தகைய விசாரணை இடம்பெறுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் தனிப்பட்ட முறையில் அல்லது அவரின் சட்டத்தரணி மூலம் ஆஜராகலாம் என்பதோடு சொல்லப்பட்ட கம்பனியின் எவரேனும் கடன் கொடுநர் அல்லது பங்களிப்புச் செய்பவருக்கு சொல்லப்பட்ட மனுவின் பிரதியொன்று கையொப்பமிடப்பட்டு அதற்கான குறித்துரைக்கப்பட்ட கட்டணத்தைச் செலுத்தவேண்டுவதன் மூலம் வழங்கப்படும் என இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது.

கையொப்பம் : தாரக சச்சிந்ர ஜயதிலக,
இல.80/4,
சிகெரா வீதி,
மாதிவல, கோட்டே.

குறிப்பு.- சொல்லப்பட்ட மனு மீதான விசாரணையில் தோன்றுவதற்கு விரும்புகின்ற எவரேனும் ஆள், அவரின் விருப்பத்தை எழுத்து மூலம் மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட தாரக சச்சிந்ர ஜயதிலக அவர்களுக்கு சேர்ப்பிக்க அல்லது தபாலில் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். அத்தகைய அறிவித்தலில் ஆளின் பெயர், முகவரி அல்லது நிறுவனம் ஒன்றாயின் நிறுவனத்தின் பெயர் மற்றும் முகவரி என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு குறிப்பிட்ட ஆளினால் அல்லது நிறுவனத்தால் அல்லது அவரின் அல்லது அதன் சட்டத்தரணியால்(எவரேனும் இருந்தால்) கையொப்பமிட்டு 2021, மே மாதம் 24 ஆந் திகதி மாலை 6.00 மணிக்கு முன்னர் சேர்ப்பிக்க வேண்டும் அல்லது தபால் செய்யப்பட்டால் உரிய நேரத்தில் கிடைக்கக் கூடியதாக மேலே பெயர் குறிப்பிட்டவருக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும்.

தாரக சச்சிந்ர ஜயதிலக,
இல.80/4,
சிகெரா வீதி,
மாதிவல, கோட்டே.

4-792